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FONTOS TUDNIVALOK

Az univerzdlis mérémdszerrel aramergsséget
és fesziltséget is lehet mérni, de a mdszert
kézben dt kell dllitani. A megfelelé lizemméd
és méréshatar kivalasztasara a kozépsé
valtékapcsolo szolgal. A mérésed soran

20 V-os és 200 mA-es méréshatart hasznalj.

A beallitast a képen latod.

Ha a mdszert nem megfelel6en haszndlod,
akkor tonkremegy. Egy esetben segitséget
kérhetsz a feliigyel6 tandrtdl a mdszer
javitdsahoz, de 5 pontot levonunk az
eredményedbdl. Ha a mf(iszer masodszor is
haszndlhatatlannd valik, akkor a mérést nem
folytathatod!
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BEVEZETO FELADAT :

Tervezz aramkordket, amelyekben mérhetjiik a két sorba kapcsolt fogyaszton dtfoly6 dram
ersségét, illetve a fogyasztok kivezetései kozotti fesziiltségeket! Készitsd el a kapcsolési rajzokat!
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Allits 6ssze dramkért a két izz6 soros kapcsoldsaval. 2 V egyenfesziiltséget hasznélj!

MERES

Mérd a fesziiltséget és az dramerdsséget mindkét izzén. A mdszert k6zben dt kell kapcsolni!
Jegyezd le a mérési eredményeket. Figyelj a mértékegységekre is.
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1. Szémitsd ki az izzok ellendllasat!
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2. Szadmitsd ki a fogyasztok teljesitményét!
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3. Mennyi az elektromos munkavégzés az egyes fogyasztdkon, ha 1 percig vannak bekapcsolva?
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